



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 119  
від 05 квітня 2023 року

**Про внесення до порівняльної таблиці проекту Закону України  
“Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості  
вищої освіти” (реєстр. № 8095) (повторне друге читання) додаткових  
пропозицій і поправок народних депутатів України – членів Комітету**

Заслухавши інформацію Голови Комітету С. Бабака до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти” (реєстр. № 8095), який готується до розгляду на повторне друге читання, **Комітет ухвалив:**

1. Інформацію Голови Комітету С. Бабака взяти до відома.

2. Відповідно до пункту четвертого частини першої статті 15 Закону України “Про Комітети Верховної Ради України” внести наступні пропозиції до порівняльної таблиці проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти” (реєстр. № 8095), розглянути і затвердити їх у встановленому порядку:

Пропозиція 1:

Абзац перший підпункту 1 пункту 1 розділу I викласти в такій редакції:

“18<sup>3</sup>) поставкредитаційний моніторинг – оцінювання органом, що прийняв рішення про акредитацію, виконання наданих за результатами акредитації рекомендацій та/або відповідності критеріям акредитації”.

Пропозиція 2:

Перше речення абзацу шістнадцятого підпункту 4 пункту 1 розділу I викласти в такій редакції:

“За результатами розгляду апеляційної скарги Апеляційна палата приймає мотивоване рішення, яким може скасувати оскаржуване рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.”

Пропозиція 3:

Пункт 1 розділу II викласти в такій редакції:

“1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім абзаців тринадцятого-шістнадцятого підпункту 4 пункту 1 розділу I, які набирають чинності через один рік з дня набрання чинності цим Законом.”

Пропозиція 4:

Пункт 2 розділу II викласти в такій редакції:

“2. Установити, що до початку роботи Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти апеляційні скарги на рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти розглядає у порядку, що діє на день набрання чинності цим Законом, Апеляційний комітет Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, але не більше одного року з дня набрання чинності цим Законом.”

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК